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ЧОМУ РОСТЕ КВАРТПАТА?     КУДИ ЙДУТЬ НАШІ ГРОШІ?       ХТО КРАДЕ?

  

  

Всі ми з Вами щодень чуємо як у нас в Україні все чудово, рівень життя росте, зарплати і
пенсії ростуть. Особливо гучними були заяви, щодо недопущення підняття тарифів на
комунальні послуги і залізничні перевезення.
що підстав для підвищення тарифів не має.  Вислухавши цю всю «локшину»,
знаючи, що в основному посадовці брешуть,
вирішив провести невелике дослідження по тарифам у місті Трускавець,
одному з найбагатших курортів України,
де одні з  найнижчих зарплати по Україні… {youtube}0VQsIIefKdA{/youtube}
Розкажу як його проводив...
Взяв платіжки за комунальні послуги за Січень, Лютий, Березень 2012 року.
Так само підняв дані по розміру пенсії пересічного пенсіонера за той же період.
І взяв дані по оплаті за трикімнатну квартиру (72.9м2) (Там проживає той пенсіонер)
Ось що отримав:

  

      

Тобто:

Підвищення пенсії за період  відбулось аж на 0%,
Якщо взяти зарплати, то вони стали нижчими (оскільки людей перевели на 0,5 ставки)
Підвищення вартості життя відбулось в середньому на 68%. 
Іншими словами всі пенсіонери сплачують податок на владу 68%
Як мінімум в розмірі (68-0)=68%. (і це крім 20% ПДВ, яке пенсіонерам не повертають)
Це саме стосується і службовців, вчителів, лікарів та інших працівників - зарплату яким
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платить держава.
Всі робочі та пенсіонери ПЛАТЯТЬ ДАНИНУ в розмірі, як мінімум 68%
Або, працівники роблять ту саму роботу, але отримують більш як вдвічі меншу платню
І ТЕПЕР – ГРОШЕЙ НА ХАРЧУВАННЯ, ЛІКИ І ОДЯГ – НЕ МАЄ ! !
На прожиття в день маємо: 2,93 гривні !

  

  

ЗУПИНИМО ОБКРАДАННЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ
ЗБИРАЙМОСЯ НА МІСЬКЕ ВІЧЕ 
МИ САМІ ВИРІШИМО СКІЛЬКИ І КУДИ НАМ ПЛАТИТИ

  

Пишіть на stop.tarif@gmail.com

  

P.S. Нам завжди розказуватимуть байки про економічне обгрунтування тарифів та
про застарілість комунального майна - ми це чуємо вже останніх 20-ть років, а майно
щось не обновлюється і послуги не надаються. Зате послідовно і завжди ростуть
ціни догори на усе крім зарплат і пенсій. По нині ніхто з пересічних мешканців не
розуміє механізму формування тарифів, а формули і розрахунки влада від людей
всіма силами приховує.

  

Один з шляхів протесту є - неоплата квартплати по новим рахункам і вимога знизити
тарифи або відмінити їх підвищення. 
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